DAAN

A卷
　　1．3，1，2

　　2．2，1

　　3．将一米长的线段等分成五段，每段20厘米长，作为五个抽屉，按照抽屉原理，一定有一段里有两个点，它们间距离小于20厘米。
　　4．将跑道分成10米一段，共40段
　　5．61

　　6． 21 因为考虑到最坏的情况即捞了20条出现每种4条，捞了第21条一定出现一种鱼有5条。
　　7．4 因为借一本有两种情况，借二本只有一种情况，将三种情况作为三个抽屉
　　8．11 四种水果我们用甲、乙、丙、丁表示，拿二个水果情况有如下10种情况：(甲、甲)，(乙，乙)，(丙，丙)，(丁，丁)，(甲，乙)，(甲，丙)，(甲，丁)，(乙，丙)，(乙，丁)，(丙，丁)

　　9．因为每人不同的话，那就要有1+2+3+4+5+6=21本，现在只有20本，说明某一人缺一本，此人一定出现出2，3，4，5，6里，所以一定有两个小朋友的数量是相等的。
　　10．因为用两种颜色涂2×1小方格出现如下四种情况(红红)，(黄黄)，(红黄)，(黄红)

　　11．11

　　12．因为认识人数分：1人，2人，……9人，9种情况，这九种情况作为9个抽屉
　　13．14次 提示数字1，2，3任选六个组成和是从6，7……18共13种情况
B卷
　　1．4，4，7=3×2+1，1

　　2．2，1

　　3．2，0，35

　　4．42，因为有2张花牌
　　5．因为属相有12种，而37=3×12+1所以有4人属相相同。
　　6．以红，白二色为抽屉，而6=3×2，所以至少有三面同色
　　7．12人 本题同学参加情况共11种，(不参加)(语)，(数)，(美)，(音乐)，(语，数)，(语，美)，(语，音)，(数，美)，(数，音)，(美，音)

　　[image: image1.jpg]8. %%ﬁﬁw,ﬁﬁ;@%@ﬂzﬁ‘iﬁﬁ%%%ﬁ\zﬁ%v FAEAMN=



角形为抽屉
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　　9．因为11为除数，余数有0、1、2……10，共11种情况，所以12个自然数被11除至少有两个数的余数相同。
　　10．8，方法同第9题，因为余数相同的两数之差一定能被除数整除。
　　11．28人，因为借书情况分三类，(甲)，(乙)，(甲，乙)

　　所以k×3+1中要k+1=10，k=9，所以总人数为9×3+1=28

　　12．因为涂色出现八种情况(红红红)，(蓝，蓝，蓝)，(红，红，蓝)，(红，蓝，红)，(蓝，红，红)，(蓝，蓝，红)，(蓝，红，蓝)，(红，蓝，蓝)，所以九列中一定有两列是相同的。
　　13．本题设计如下五个抽屈：(1，7)，(6，2)，(9，3)，(8，4)，(10，5)

　　14．仿题9

　　15．按照被3除所得的余数，即构成三个抽屉，如果5个数中有三个在同一抽屉内，余数的三倍能被3整除，如果每一个抽屉最多只有二个数，那么此时各抽屉里都有，就各抽屉里取一个，它们的余数和为0+1+2=3能被3整除。
C卷
　　1．(1)21

　　(2)13

　　(3)10

　　2．因为每对选手用饮料有四种情况：(可，可)，(汽，汽)，(可，汽)，(汽，可)，用这四种情况作为四个抽屉来解决
　　3．11

　　4．构造如下五个抽屉解决：(1，19)，(3，17)，(5，15)，(7，13)，(9，11)

　　5．因为可以截成28节，而用1，2，3组成的三位数有27种(数字可重复)

　　6．将圆分成如图所示的6份，至少有一份中有2点逐一加以讨论。
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　　7．构造如下的抽屉：
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　　8．将相邻三个数为一个抽屉，这10个抽屉里的数的总和为：1+2+3+2+3+4+3+4+5+……+10+1+2=3×(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)=165=16×10+5用抽屉原理二解决16+1=17

　　9．本题构造如下50个抽屉：
　　1， 1×2，1×22， 1×23， 1×24，1×25，1×26
　　3，3×2，3×22，3×23，3×24，3×25
　　5，5×2，5×22，5×23，5×24
　　7，7×2，7×22，7×23
　　9，9×2，9×22，9×23
　　11，11×2，11×22，11×23
　　13，13×2，13×22
　　15，15×2，15×22
　　17，17×2，17×22
　　19，19×2，19×22
　　21，21×2，21×22
　　23，23×2，23×22
　　25，25×2，25×22
　　27，27×2

　　29，29×2

　　49，49×2

　　51，
　　53

　　…
　　99

　　10．构造如下6个抽屉，(放个位数为0)，(放个位数为13×9)(放个位数为2或8)，(放个位数为3或7)，(放个位数为4或6)(放个位数为5)，显然每个抽屉中的任意两个数和或差是10的倍数
　　11．构造如下50个抽屉：(1，51)，(2，52)，(3，53)……(50，100)

　　12．∵1155=3×5×7×11将30个数分成四组
　　第一组4个数 能找出二数之差是3的倍数
　　第二组6个数，能找出二数之差是5的倍数
　　第三组8个数，能找出二数之差是7的倍数
　　第四组12个数，能找出二数之差是11的倍数
　　然后这四个差连乘起来。
